【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成26年4月22日

【会社名】 株式会社丸順

【英訳名】 MARUJUN Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 今川 喜章

【本店の所在の場所】 岐阜県大垣市新田町二丁目1234番地

【電話番号】 0584 - 89 - 8181 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 奥田 崇雄

【最寄りの連絡場所】 岐阜県大垣市新田町二丁目1234番地

【電話番号】 0584 - 89 - 8181 (代表)

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部長 奥田 崇雄

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所

(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成25年12月13日開催の取締役会において、株式会社ベステックスキョーエイ(以下「ベステックスキョーエイ」といいます。)との間で、当社を吸収合併存続会社、ベステックスキョーエイを吸収合併消滅会社とする吸収合併(以下「本合併」といいます。)による経営統合に関する基本合意書(以下「本基本合意書」といいます。)を締結することを決議し、同日、本基本合意書を締結したため、平成25年12月13日付で、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の3の規定に基づき、臨時報告書を提出いたしました。

当該臨時報告書において本合併の日程を記載しておりましたが、当社は、ベステックスキョーエイとの間で、本合併のスケジュール変更に関する合意書を本日付で締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

2 【訂正事項】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

- 3.本合併の方法、本合併に係る割当ての内容、その他の本基本合意書の内容
- (3) その他の本基本合意書の内容

本基本合意書の締結(当社及びベステックスキョーエイ) : 平成25年12月13日

合併契約締結(当社及びベステックスキョーエイ) : 平成26年5月19日(予定)

定時株主総会において合併契約承認に関する議案の付議 : 平成26年6月16日(予定)

及び承認(ベステックスキョーエイ)

定時株主総会において合併契約承認に関する議案の付議 : 平成26年6月27日(予定)

及び承認(当社)

合併期日(効力発生日) : 平成26年10月1日(予定)

(訂正後)

- 3. 本合併の方法、本合併に係る割当ての内容、その他の本基本合意書の内容
- (3)その他の本基本合意書の内容

本基本合意書の締結(当社及びベステックスキョーエイ) ・・・・ 平成25年12月13日

合併契約締結(当社及びベステックスキョーエイ) : 平成26年10月頃(予定)

臨時株主総会において合併契約承認に関する議案の付議 : 平成26年12月頃(予定)

及び承認(ベステックスキョーエイ)

<u>臨時</u>株主総会において合併契約承認に関する議案の付議 : <u>平成26年12月頃(予定)</u>

及び承認(当社)

合併期日(効力発生日) : 平成27年4月1日(予定)

以上